

市房产交易大厅有育婴室啦!

还设有快速充电设备、婴儿车、急救药箱等

本报7月15日讯(记者 王帅 通讯员 薛庆国) 还在公共场合羞于让孩子吃奶而烦恼吗?在威海市房产交易大厅里,这都不是事儿。市房产管理处再次推出便民措施,为哺乳期女性设置了育婴室,并设有快速充电设备、婴儿车、急救药箱等。咱们一起来瞧瞧!

在市房产交易大厅7楼门口,你可以看到育婴室的牌子,顺着牌子往南拐,张贴有“男士止步”字样就到了育婴室。推开门,里面摆有10张舒适的单人沙发,沙发还铺有可爱的床垫。沙发很软、很大,或坐或躺都可以,让你尽情享受与宝宝亲密接触的时刻,不用担心被别人打扰。

手机没电了怎么办?别怕,顺着问讯处往前走,你可以看到一个手机充电器,这个充电器有十几个插头,可满足各型号手机。当然了,这一切服务都是免费提供的。

与老人、婴儿同行也不必担心,市房产管理处还购置了轮椅、婴儿车,腿脚不方便的人或打瞌睡的婴儿都可以找到专属他们的代步工具。轮椅、婴儿车旁边,还有急救医药箱,里面的医药用品也都是免费的。

据悉,市房产管理处不断推出便民措施,实行延时、靠前、预审、上门等服务。重大疾病患者、老弱群体和残疾人等特殊群体可凭绿色通道享受上门服务;其他需要上门服务的



在市房产交易大厅处的育婴室,哺乳期的女性可对孩子喂奶。
记者 王帅 摄

市民可现场预约、电话预约,提前向市房产交易市场管理处提出申请。

市房产管理处公布7部热

线电话满足市民咨询需求:5206382、5287342、5198550、5198561、5198562、5198563、5198565。

竹岛街道有了 三点半课堂

本报7月15日讯(记者 王帅 通讯员 蔡阳) 放暑假了,孩子们是否都“放羊”了?日前,竹岛街道办事处海源社区利用社区资源,向辖区中小學生开放三点半课堂,让孩子们暑假也能学知识。

7月5日,海源社区召开了辖区家长说明会,将三点半课堂的形式向家长们进行了介绍。海源社区主任林颖介绍,三点半课堂是供小朋友们进行主题活动、阅读课外书籍、交流学习心得和完成作业的场所,还有社区志愿者老师给孩子们提供兴趣爱好启蒙学习班。当日,社区工作人员与家长们签订了协议书。

9岁的林俊杰说,他很喜欢到社区图书室看书,而且还可以与这里的小伙伴分享读书心得。居民杨爱玲是三点半课堂兼图书室的管理员,热爱文学的她将为孩子们讲授民俗知识和课外小故事。此外,杨老师将定期给孩子们进行作文辅导或是文学讲解,还会根据孩子们在点半学校的表现评出优秀小读者,名字还会被写在图书室的光荣榜上。正是这些细微之处,让不少家长为孩子报了名。

“这样的形式很好,让孩子们有个跟同龄人交流的场所,还能让我们家长省不少心。”陪同女儿过来看书的居民刘女士说,孩子暑假在家疯玩,不仅生活方式会被打乱,安全也得不到应有的保障,家长也不放心。据悉,威海不少社区设有点半课堂之类的公益项目。

五名西霞口海参购买者获全年的《齐鲁晚报》

本报7月15日讯(记者 王帅) 7月7日,声势浩大、持续一个半月的西霞口野生刺参养生节完美落幕。不少市民成了老客户,更有5位幸运市民在购买当日被抽中大奖。

6月底,2014年西霞口野生刺参养生节本该结束,但应不少消费者的要求,西霞口集团将养生节延长一周。本报组织的六期海参体验行共有300余读者参与,他们跟着渔民出海,品尝到整只纯正野生海参,不少读者在品尝后决定购

买。最后,共有五位幸运读者被抽中大奖,分别获得2015年全年的《齐鲁晚报》一份。

在西霞口野生刺参养生节期间,西霞口集团的服务可谓达到五星级标准。往年120元/斤的海捞野生刺参,今年以100元/斤的价格促销惠民;凡报名参加野生刺参养生节的市民,集团都负责车接车送;西霞口集团工作人员还为购买野生刺参的市民免费加工,加工过程市民可以全程监督;每天按照购买野生刺参市

民总人数10%的比例确定中奖名额,奖品为免费赠阅2015年全年《齐鲁晚报》1份或西霞口动物园门票1张;每位参与市民还能免费品尝一只价值60元的西霞口野生高压海参。

“一条龙服务让我有点受宠若惊。”参加第二批西霞口野生海参体验行的刘女士说,租车、午餐、加工、包装盒等都是有一定费用和成本的,但活动主办方并未把成本转嫁到消费者身上。更令人感动的是,消费者竟然全程见证了海

参的捕捞、运输和加工过程,这种透明的营销模式让消费者得到尊重。

另外,8月份,该集团还将对所有购买野生刺参的市民实行再次抽奖,设一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名,奖品分别为价值4000元的干海参1份、价值1000元的冻海参1份和价值240元的西霞口景区四联票1张,抽奖全程由公证人员现场公证。(附:五名幸运读者名单:丛建华 戚自坚 李早军 丛蓉 林国勇)